

Protokoll styrelsemöte SBK

Plats:	SoSu BK
Tidpunkt:	2016-10-17 kl. 18:30
Protokoll nr:	8
Närvarande:	Ann Carlson, Lennart Larsson, Lars Magnusson, och Hanna Westerberg.
Anmält förhinder:	Ragnar Bergståhl, Jill Mellström, Katarina Nyman, Anne-Christine Stareborn och Anita Weinius.

1. Mötets öppnande

- Ordförande Lennart Larsson öppnade mötet.

2. Godkännande av dagordningen

- Dagordningen godkändes.

3. Val av justerare, hela styrelsen inom 48 timmar

4. Föregående protokoll och bevakningslista

- Justerat och påskrivet.

5. Ekonomi

- Ekonomin fortsatt god.

6. Rapporter sektorer

6.1. Agility

Sektoransvarig: Ingen ansvarig.

Kontaktperson: Vakant

6.2. HUS

Sektoransvarig: Annika Hamilton

Kontaktperson: Jill Mellström, Österåkers BK

Ingen nytt att rapportera sen sektormötet.

6.3. PR/INFO

Sektoransvarig: Anne-Christin Stareborn.

Hemsidan uppdateras regelbundet.

6.4. Rallylydnad

Sektoransvarig: Lotti Gerdling

Kontaktperson: Jill Mellström, Österåkers BK

Ingen nytt att rapportera sen sektormötet.

6.5. RUS

Sektoransvarig: C-G Hultin

Kontaktperson: Lars Magnuson, Nacka BK

- Styrelsen beslöt att även skicka Maria Enryd till RUS konferensen. Hon fick uppgiften att ta anteckningar för att sedan gå ut till klubbarna med den informationen som framkommit under konferensen.

6.6. Patrullhund

Sektoransvarig: Susanne Hedlund

Kontaktperson: Ann Carlson, SoSu BK

Lars Magnusson informerade om vad som sagts på patrullhundsmötet.

6.7. Räddning

Sektoransvarig: Hans Stierna

Kontaktperson: Ann Carlson, SoSu BK

- Delprov 2 för de ekipage som siktar på att ingå i MSBs internationella sök- och räddningsstyrka (SWIFT USAR) går av stapeln som planerat söndagen den 20 november. Dock är delprov 2 för de som siktar på att bli sjöräddningshundekipage framflyttat till nästa år.

6.8. TÄS

Sektoransvarig: Lotta Wiklander

Kontaktperson: Anita Weinius, Lidingö BK

Ingen rapport

7. VU-rapport

- Inget att rapportera.

8. Inkommande och utgående handlingar

- Information från SBK centralt, angående Informationsträff kring SKK:s organisationsutredning.

9. Styrdokument

- Beslut togs att göra några justeringar i styrdokumentet, se bilaga!

10. Arbetsgrupper inom styrelsen

- **Arbetsgruppen för att bygga broar konferensen:** Ingen nytt att rapportera.
- **Solvalla:** Ingen nytt att rapportera sedan sektormötet.

11. Höstmöte

- Informera höstmötet om Kickoffen.
- Informera höstmötet om vad som sagts på SKK informationsträff. Syftet är att ge en nulägesrapport och inhämta synpunkter från klubbarna.

12. Övriga frågor

13. Nästa möte

- 24 november

14. Mötets avslutande

- Mötet avslutades 20:50

Lennart Larsson
Ordförande

Ann Carlson
Sekreterare